

H 海南禁毒大会战成果展示

洋浦公安成功破获公安部督办“0206特大持枪贩毒案” 抓获毒贩6名 缴获冰毒1026克

■ 本报记者 良子 通讯员 孙海涛

洋浦经济开发区公安局日前成功破获公安部督办“0206特大持枪贩毒案”，抓获团伙成员6人，缴获冰毒1026.17克、海洛因312.24克、氯胺酮428.9克、手枪一把，子弹4发。摧毁毒品分装窝点2处。

自禁毒三年大会战开展以来，洋浦经济开发区公安局加大对毒品犯罪的查缉和打击力度，共破获毒品案件20起，抓获涉毒人员36人，其中公安部督办案件1起，海南省督办案件3起，缴获各类毒品共计422.12公斤，毒资40余万元人民币，涉案车辆9辆，枪支2把。

特大贩毒团伙浮出水面

今年2月14日中午，海口市龙华区下坎村，洋浦经济开发区公安局刑侦分局一个6人监控小组在蹲点

埋伏。

早在半年前，洋浦经济开发区公安局刑侦分局在侦查中获知，洋浦贩毒人员吴某毒品来源上线可能为一特大贩毒团伙，这个团伙成员内部均以绰号互称，特别是“胖弟”等人疯狂贩毒，且居无定所，该团伙之所以敢这样有恃无恐，是该团伙成员有枪支傍身。

该局立即成立“0206贩毒特大专案”组开展侦查工作。经过5个多月的调查走访蹲点跟踪，专案组锁定了主要犯罪嫌疑人“胖弟”、“阿柳”经常在海口、乐东等地活动。

转机出现在2月13日下午，该局获得线索，身在乐东的“胖弟”刚到了一批新货，与“黑仔”交易完毕，“黑仔”正携带毒品驾车从乐东返回海口长流镇。2月14日零时许，新情报传来，嫌疑车驶入海口市龙华区下坎村。在警方守候6个小时后，嫌疑车终于拐入了小巷。民警在小巷里将3名嫌疑人抓获，当即从一名嫌疑人

身上搜出冰毒10余克及一把精致的德制ppk手枪，这把手枪已经上膛，并内装有4颗子弹。

经照片对比，车内驾驶员就是“黑仔”。紧接着侦查员又在“黑仔”与其女友在下坎村的租住公寓内搜出毒品62克，吸毒工具一批。

贩毒分销窝点被彻底捣毁

15日，洋浦公安局成立“2·14”特大持枪贩毒团伙侦破小组。根据蹲点组得到的情报：“胖弟”现在正在乐东某商务宾馆，凌晨2时，专案组顾不得疲劳前往乐东某商务宾馆抓捕。在服务员敲开一房门时，民警冲进去当场将“胖弟”抓获。当场缴获海洛因300余克，冰毒1000余克。

“胖弟”、“黑仔”等人交代了自己以贩养吸，并在“胖弟”的指挥下，联系下线其他成员从海口将冰毒、海洛因大量运往儋州那大镇，并以那大镇



犯罪嫌疑人指认毒品和枪支。

洋浦经济开发区公安局供图

为据点将毒品贩卖到三都镇、洋浦、西庆农场等地的事实。

2月26日，专案组得到情报，“胖弟”的下线“二哥”在儋州那大镇出现。当日上午10时，专案组赶赴那大镇“二哥”住处所在小区将“二哥”

抓获，随后在“二哥”住处发现疑似毒品70余克及大量分包毒品器具、毒品销售账本等物。同时，一名叫“阿松”吸贩毒人员被儋州松林派出所民警抓获。至此，该贩毒分销窝点被彻底捣毁。

(本报洋浦6月19日电)

三亚民警龙子腾不顾伤痛勇抓毒贩，破获一起重大毒品案件

受伤民警紧紧扭着毒贩不撒手

经多次侦查，龙子腾及其团队发现一条重要线索，有大宗毒品从万宁市流入三亚崖州地区。6月14日，龙子腾带领8名民警赶赴万宁，伺机抓捕。经多次周旋，次日下午，毒贩陈某存和陈某荣在跨越3个乡镇、4易交易地点后，最终同意在万宁某村的一户人家内进行交易。

就在龙子腾一行人准备将两名毒贩一网打尽时，现场情况出现了变化。在完成交易后，犯罪嫌疑人陈某存被抓，犯罪嫌疑人陈某荣逃离。龙子腾当即带上辅警曾令济，驾驶一辆摩托车往陈某荣逃离

的方向追。在一处涵洞内，龙子腾与陈某荣相遇。“不能让他离开，村落复杂，抓捕更难。”龙子腾决定，“立即抓捕！”

随即，龙子腾驾驶摩托车将对方摩托车撞倒，陈某荣见状不妙丢下车拔腿就跑，“站住！”龙子腾二人追赶上近百米后，终于将其抓获。由于地处偏僻，难以搭乘车辆，为防止事态生变，龙子腾只能驾驶摩托车，在曾令济的配合下押解犯罪嫌疑人回去。

然而，在押运过程中，陈某荣极力反抗，经过一个转弯路口时，其从摩托车上跳下，直接造成摩托车翻

倒。龙子腾的左肩重重砸在地上，倒下的摩托车恰好也压在他的身上。在用力摆脱压在身上的摩托车后，龙子腾艰难爬起，果断将远比他高大的陈某荣牢牢地压在身下，并用右胳膊紧紧扭着陈某荣不撒手。

此时，曾令济迅速与后方取得联系。当与支援警力办理完犯罪嫌疑人交接手续后，龙子腾才查看身体的伤势，“当时我左手已经动不了了，裤腿上有很多血。”随后，龙子腾被送往医院。6月17日，他接受了骨折复位内固定手术，左肩关节被植入3枚螺丝钉。

“非常拼”是同事眼里龙子腾的工作状态，从警24年来，今年44岁的龙子腾习惯了遇事冲锋在前。这次抓捕行动，龙子腾和同事成功破获了一起重大毒品案件，抓获犯罪嫌疑人2名，缴获冰毒56克。

今天下午，受省委常委、三亚市委书记严朝君委托，三亚市委副书记、政法委书记徐亚辉前往医院看望慰问龙子腾。“警察就要有警察的担当，这是我职责所在。”龙子腾表示，他将争取早日康复，不忘初心，继续为守护一方平安贡献力量。

(本报三亚6月19日电)

■ 见习记者 陈奕霖
本报记者 黄媛艳

“龙所长，伤口恢复得怎么样了？”昨天，在三亚市解放军第425医院312号病房内，面对同事史今成的问候，三亚崖城派出所所长龙子腾点了点头，因疼痛他得不断调整枕头的高度，让因左肩关节脱位合并肱骨大结节骨折的身子能稍微舒服些。

除了左肩的伤情，龙子腾的身上还有多处大面积软组织挫伤。他的这一身伤，还得从4天前说起。

海口七招整治电动自行车乱象

将建立电动自行车严管重罚工作机制，定点执勤与巡逻管控相结合

本报海口6月19日讯 (记者邓海宁)针对媒体报道的海口市电动自行车交通乱象，海口市委市政府高度重视。记者18日从海口公安交警支队召开的新闻发布会上获悉，针对报道的乱象问题，海口交警将采取多项措施，力争在最短时间内，实现全市电动自行车管理工作的根本好转。

据了解，自2012年《海口市电动自行车管理办法》颁布实施以来，海口首次将电动自行车管理纳入法制范畴，在一定程度上促使海口电动自行车管理秩序有所好转。但是，

从实际的管理效果上来看，仍然存在无牌车上路行驶、闯红灯、逆向行驶、占用机动车道行驶、驾车打手机、超限载物等交通违法现象。

海口公安交警支队相关负责人介绍，对于执法过程中，仍然存在交通乱象问题的原因：一是对执法过程中严管重罚力度不够；二是路面勤务管理模式不够科学；三是仍有部分路段存在电动自行车通行条件不足的问题；四是对电动自行车和机动车交通组织优化仍然存在短板；五是针对电动自行车驾驶人宣传教育力度不够，个别驾驶人法制

意识淡薄。

据悉，针对电动自行车交通乱象问题，海口公安交警支队将采取以下解决措施：一是结合公安部关于“三驾三乱两闯”交通大整治工作部署，将电动自行车纳入为期半年的整治当中，建立电动自行车严管重罚工作机制；二是研究完善勤务执勤执法管理模式，采取定点执勤与巡逻管控相结合方式，实行网格化责任挂钩制度；三是立即摸排电动自行车通行条件现状，逐步完善电动自行车通行保障；

四是增设机非隔离设施、过街通道，进一步优化交通组织，规范电动自行车通行秩序；五是拓展“执法+媒体+N”，着力形成“多部门联动机制”，实施社会协管共治，公开曝光交通违法行为；六是研究电动自行车科技管理措施，如用非现场方式抓拍电动自行车交通违法行为，通过监控抓拍手段弥补无警状态下失控的缺陷，确保路段、路口全天候管控；七是严格落实电动自行车注册上牌管理措施，强化电动自行车注册服务力度，有效解决电动自行车上牌注册的条件。

整治电动自行车乱象
海口交警将这么做

- 建立电动自行车严管重罚工作机制
- 定点执勤与巡逻管控相结合
- 逐步完善电动自行车通行保障
- 增设机非隔离设施、过街通道
- 实施社会协管共治
- 研究电动自行车科技管理措施
- 严格落实电动自行车注册上牌

制图/王凤龙

广告

海南南方拍卖有限公司拍卖公告

(第20170706期)

受海口市龙华区人民法院电脑随机选定确认并委托，定于2017年7月6日10:00在本公司拍卖厅对以下标的物进行公开拍卖：1、标的物：位于海口市金贸区五金城1号楼1036房，建筑面积为145.75m²产权证号：HK013064。参考价：¥84.94万元，竞买保证金：¥20万元；2、展示及办理竞买手续时间：见报之日起至2017年7月5日17:00止，逾期不办理竞买手续；3、收取保证金时间：2017年7月4日17:00前(以到账为准)；4、收取保证金单位名称：海口市龙华区人民法院；开户行：光大银行海口金贸支行；账号：39250188000155194；5、缴款用途处须填明：(2017)琼0106执恢34号(如代缴须注明代某某缴款)；6、特别说明：标的物按现状拍卖，办理过户过程中所涉及的税、费按国家规定各自承担。

拍卖公司地址：海口市国贸路13号森大厦七楼；

电话：0898-66531951,66531952

法院监督电话：0898-66130025

海南基石拍卖有限公司拍卖公告

(第20170627期)

受委托，定于2017年6月27日上午9时在我公司拍卖厅按现状况公开拍卖：海南金宇国际有限公司博鳌抵债土地权益。竞买保证金人民币100万元整。

一、拍卖地点：海口市紫荆路11号紫荆花园1区2栋20B号房；二、标的展示时间及办理竞买手续时间：自见报之日起至2017年6月26日17:00止，逾期将不予以办理竞买手续；三、收取保证金时间：2017年6月26日17:00前；以款到账为准；收取保证金单位名称：海南基石拍卖有限公司；开户行：中国农业银行海南省分行营业部；账号：21-100001040001981；四、缴款用途须填明：竞买保证金(如代缴须注明代某某缴款)；五、特别说明：标的按现状净价拍卖，过户手续由买受人自行办理，过户的税、费全部由买受人承担。

联系人：高先生 0898-68529016 18789265668 电话：(0898)68529008 18789265668 委托方监督电话：0898-68582221

海南省国家税务局第二稽查局公告

琼国税二稽告[2017]7号

海南品嘉皮革有限公司(纳税人识别号:91460100MA5RCHBM21,法定代表人:张少峰):

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务检查通知书》(琼国税二稽检通一(2017)6号)、《税务事项通知书》(琼国税二稽通(2017)13号)公告送达，自本公告之日起满30日，即视为送达。

《税务检查通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定，决定派陈维、陈运官等人，自2017年5月27日起对你公司自2016年3月15日至2017年3月31日期间涉税情况进行检查。

联系人：陈维、陈运官

联系电话：(0898)66791307/66790537

联系地址：海南省海口市龙昆北路10号海南省国家税务局第二稽查局

特此公告

海南省国家税务局第二稽查局

2017年6月16日

海南省国家税务局第四稽查局公告

琼国税四稽告[2017]4号

洋浦巨弘贸易有限公司(纳税人识别号:46004009050325X,法定代表人:王道龙)：因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务检查通知书》(琼国税四稽检通一(2017)11号)、《税务事项通知书》(琼国税四稽通(2017)11号)公告送达，自本公告之日起30日，即视为送达。《税务检查通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定，决定派夏云亮、王先伟等人，自2017年6月19日起对你(单位)2014年1月22日至2017年4月30日期间涉税情况进行检查。《税务事项通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十六条规定，将你公司自收到本通知书之日起3日内向我局提供2014年1月22日至2017年4月30日期间的账簿、会计凭证及其他纳税资料。逾期不提供，将按《中华人民共和国税收征收管理法》第七十条的规定处理。

特此公告

海南省国家税务局第四稽查局
2017年6月19日

财产异议征询公告

本管理人依据破产法的相关规定，与三亚中亚大酒店有限公司就其拖欠三亚中亚信托投资公司的债务达成《抵债协议书》，其中三亚中亚大酒店有限公司将其向三亚市经济实用房开发公司购买的三亚市丹州住宅小区C3栋第二、三层207、208、307、308号四套房(现编号改为A4栋207、208、307、308号房)，抵偿拖欠三亚中亚信托投资公司的部分债务，对上述财产享有权属或其他权利异议者，请于本公告发布之日起30日内以书面形式向本管理人提出异议，并提交相关证据材料，逾期本管理人将依法处理(三亚中亚信托投资公司管理人地址：三亚市丹州住宅小区A4幢207房。联系人：小关；电话：15008029620)。

特此公告

三亚中亚信托投资公司管理人
二〇一七年六月二十日

城投·海一方(三期)项目应用太阳能热水系统补偿建筑面积规划公示启事

海口市城市建设投资有限公司拟建的“城投·海一方(三期)”项目位于海口市向荣路北侧，属《海口海秀片区控制性详细规划》A19地块范围。项目拟建5栋地上2-7层，地下1层住宅、商业，现建设单位申请该项目建设太阳能补偿建筑面积，经海南城建工程建设施工图设计文件审查服务中心审查，可补偿建筑面积362 m² (琼A太阳能核字[2017]011号)，根据《海南省太阳能热水系统建筑应用管理办法》要求，现按程序予以公示。1、公示时间：10个工作日(2017年6月20日至7月3日)。2、公示地点：海口规划网站(www.hkup.gov.cn)；建设项目现场。3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到:hksgh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2055房海口市规划局规划建筑设计技术审查处，邮编570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。4、咨询电话：68724369，联系人：林少薇。

海口市规划局 2017年6月20日

■ 中国报刊广告投放价值排行榜“全国省级日报十强”第三名

■ 2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务

本周琼岛以多云天气为主
22日起局地将现37℃以上高温天气

本报海口6月19日讯 (记者叶媛媛 通讯员符晓虹 翁小芳)记者今天从省气象台了解到，预计本周前期全岛多阵性降水；中期和后期以多云天气为主，气温升高，局地将出现37℃以上高温天气。

陆地方面：19日，受低层切变线影响，全岛多阵雨或雷阵雨；最高气温30℃~33℃，最低气温23℃~26℃，沿海地区26℃~29℃。

20日~25日，受西南季风影响，全岛以多云天气为主，其中五指山以北的局部地区午后有雷阵雨，南部的局部地区早晚有小阵雨；气温逐日升高，22日起西北部的局部地区将出现37℃以上的高温天气，其余地区最高气温33℃~36℃，全岛最低气温维持。

省气象部门本周农事气象服务建议，本周大部分时段全岛天气较好、气温较高，东部和南部地区处于移栽至返青期的晚稻，可采取深水扶秧，以防范苗期高温。西部地区处于灌浆期的早稻，需做好田间蓄水工作，防范“高温逼熟”。各地荔枝已采收完毕，果园需及时进行采后修剪和施肥后肥等工作。增雨作业方面，气象部门建议，本周北半部局地有较好的人工增雨作业条件，各作业市县可结合前期降水及当地需求择机开展人工增雨作业。

斑马线处不礼让老人
海口一出租车司机
被罚100元记3分

本报海口6月19日讯 (记者邓海宁 特约记者陈世清 通讯员李盛兰)今天下午，一辆出租车经过海口市龙华路与龙华西路交叉口斑马线时，看到有老人正推着轮椅通过，司机不仅不减速礼让，还从老人身旁飞驰而过，最终被交警拦下，根据相关规定，交警对出租车司机作出记3分、罚款100元的处罚。